



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA GENERALĂ DE URBANISM
Birou Avizare Conformitati PUG/PUD/PUZ si Certificari

UR2020-007552/12.08.2020

REZULTATELE INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

Etapă 2 - etapa elaborării propunerilor PUZ și RLU aferent, de informare și consultare a publicului cu privire la documentația:

PUZ - „LOCUINTE COLECTIVE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE”;

Amplasament: Calea BOGDANESTILOR nr. 20-20A, Timisoara;

Beneficiar: SC TREI DION PIZZA SRL;

Proiectant: SC STUDIO ARCA SRL.

Detalii privind tehnicile și metodele utilizate de solicitant pentru a informa și a consulta publicul:

Cetățenii au fost invitați să transmită observații referitoare la documentația P.U.Z. disponibilă la Serviciul Relationare Directa cu Cetățenii (cam. 12) a Primăriei Municipiului Timișoara, Bd. C.D. Loga nr. 1, sau pe adresa de e-mail dezvoltareurbana@primariatm.ro, în perioada 08.07.2020-31.07.2020.

În acest scop, beneficiarul documentației a amplasat un panou pe parcela care a generat planul urbanistic zonal iar Directia Generala de Urbanism, a amplasat 4 panouri (3 panouri pe teritoriul zonei studiate prin P.U.Z. și 1 panou la sediul Primăriei Municipiului Timisoara), conform Anexei 2 din H.C.L. nr. 218/04.06.2020 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului, au fost notificați cetățenii ale caror proprietăți sunt direct afectate de propunerile PUZ, prin adrese expediate prin poștă și prin publicarea anunțului pe site-ul www.primariatm.ro.

S-au expediat prin poștă anunțul cu privire la PUZ – ”LOCUINTE COLECTIVE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE” Calea BOGDANESTILOR nr. 20-20A, Timisoara, unui număr de 33 adrese – vecini de pe Calea Bogdanestilor și str. Suceava.

Întâlnirea cu proiectantul a fost organizată online, în data de 21.07.2020, de la 14,00 – cetățenii interesați au avut posibilitatea să-și anunțe intenția de participare la consultarea online până în data de 20.07.2020, ora 12,00 – pentru a primi invitația online de participare la întâlnire. Anunțul de pe site-ul primăriei a conținut și un link spre întâlnirea programată, astfel încât oricine ar fi dorit, ar fi putut să solicite intrarea în legătura directă online.

La întâlnirea online cu proiectantul au participat un reprezentant al proiectantului, un reprezentant ai Direcției Generale de Urbanism și trei cetățeni care au făcut obiecții cu privire la această investiție.

S-au formulat sugestii și obiecții din partea publicului cu privire la această investiție transmise pe e-mailul dezvoltareurbana@primariatm.ro.

La aceste sugestii și obiecții din partea publicului, proiectantul documentației PUZ - LOCUINTE COLECTIVE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE” Calea BOGDANESTILOR nr. 20-20A, Timisoara, a răspuns prin adresa înregistrată cu nr. UR2020-009308/10.08.2020.



CONSILIER
Monica MITROFAN